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2. Gegeben ist eine Kurve ¢ im &” durch x: K — R* mit
x(t) := ‘
’\ t+t%/3 )
0. Bestimmen Sie jenen Punkt P = x(1p)

(a) Eine Ebene ¢ ist gegeben durch die Gleichung -3x +y -3z
von ¢, dessen Tangente g, parallel zur Ebene ¢ ist (Skizze!).

Geben Sie eine Parameterdarstellung der Tangente g, an.

(b) Berechnen Sie die Bogenlinge der Kurve ¢ von x(1) nach x(2)
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Hinweis: Es ist [[x(1)| =2(??)".
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3. Das Polynom F(x,y) = x* +xy> =5x* =5y’ —25x+125 bestimmt durch F(x,y)=0 cine algebraische

Kurve c.
(a) Berechnen Sie die Koordinaten der Schnittpunkte von ¢, mit der Geraden x = 3. (1)
(b) Berechnen Sie in einem der Punkte aus (a) die Gleichung der Tangente an c. 2)



